

Послание Пророка Илии, Державного Патриарха Зосимы

«Казаться или быть»

Господи, благослови!

Сегодня мы бы хотели рассмотреть действия Российской Федерации в свете Слова Божия. Библия всегда говорит нам, что дьявол, будучи лютым волком, приходит в овечьей шкуре. Святой Апостол Павел подтверждает это, говоря, что «сатана преобразуется в ангела света» (1 Кор. 11, 14-16). Будучи демоном, он намеренно выдает себя за что-то мимо доброе. Но для чего ему это нужно? Для того, чтобы удобнее реализовать обман, так как если он покажется в своем безобразном виде и ясно покажет, что он желает убить и погубить, то люди его не примут. Поэтому ему приходится обманывать, выдавать себя за что-то доброе, будучи злым.

Святой Апостол Павел еще с древнего времени вынес суд о том, что люди, живущие в антихристианском обществе, не будут верить правде и истине, но находясь в обольщении и обмане, станут верить лжи, как правде. Такому обществу вынесен уже приговор святым апостолом Павлом, который сказал: **«Да будут осуждены все, не веровавшие истине, но возлюбившие неправду»** (2 Фес. 2, 11-12). Отсюда можно сделать вывод, что, находясь в дьявольском обольщении, люди, кем они не были и кем бы не назывались, какие бы одежды не носили, называя себя при этом верующими, православными, священниками и так далее, все они все равно погибнут, так как Господь, будучи Солнцем Правды, не принимает живущих во лжи.

Данное пояснение становится всем понятным. Осталось только разделить людей, находящихся в обмане, осознанных и неосознанных. Осталось также, как мы говорили выше, в Свете Слова Божия, определить является ли Российская Федерация волком в овечьей шкуре?! Нас Господь Иисус Христос сказал во Святом Евангелии, чтобы мы опасались закваски иродовой и фарисейской (*Мф. 16, 6*). То есть Господь предупредил нас, чтобы мы опасались учений властей, как мирских, так и ложно-церковных. Приведем фактические примеры о деяниях Российской Федерации.

Выдавая себя за государство, Российская Федерация на самом деле имеет регистрацию в США как торговая корпорация. Отсутствие государственности в РФ подтверждает и Госархив, в котором даже не имеется подписанной Конституции РФ. Называя себя русскими, власти РФ являются на самом деле иудеями, ненавидящими всё русское. К примеру, у предстоятеля РФ фамилия матери Шеломова Мария, а получение иудаизма, чистокровность еврейского происхождения передается по материнской линии.

Данный лидер РФ выдает себя за православного, но тут же ходит в синагоги иудейские и открыто заявляет по телевидению, что даже крестик ранее никогда не носил. Большинство его друзей в политике также ходят для молитвы в синагогу. Какой смысл потом ходить в православные храмы, если по всем законам Церкви подобные лица отлучаются от Святой Троицы?!

В интернете есть в открытом доступе интервью путину о том, как он защищает и покрывает сексуальные меньшинства: содомитов-мужеложников, продвигая таковых по карьерной лестнице и раздавая им награды. И если в Библии сказано, что за подобные извращения Господь скжег целых два города Содом и Гоморру огнем с неба, явно осуждая, презирая и даже гнушаясь такими извращенцами, то такие действия президента РФ как богохульника и противника Божия явно определяют его, что никаким православным он быть не может. Как, допустим, мужеложник, находясь в Госдуме, может выпускать порядочные законы? Никак!!! Ибо его извращенная жизнь потеряла всякую честь и достоинство, и сам образ Божий. Подобные нелюди Святым Писанием уподобляются скотам несмысленным (*Пс. 48, 21*). Святой псалмопевец, царь и пророк Давид говорит: **«С преподобным преподобен будеши... и со строптивым развертишися»** (*Пс. 17, 27*). По сути, продвигая мужеложников по карьерной

лестнице в РФ, в.в. путин-Шеломов разворачивает Святую Русскую Землю, уничтожает святость и культуру русскую. Именно при этом правителе впервые в истории русского народа был узаконен иудейский Талмуд как традиционная религия в РФ. Это полное противоречие Православию.

Само учение иудейского Талмуда богопротивно и античеловеческое. Поэтому иудеев гнали из всех стран мира, причем через судебные разбирательства. Учение Талмуда называет людей животными, повелевает убивать и насиловать христиан. Эти иудеи сами признаются по видеозаписи открыто, что президент путин, во-первых, иудей, во-вторых, он главный, кто позволяет процветать иудеям в России. Данная регистрация еврейской общины в России как традиционной, является открытой ложью, так как быть традиционной она не может по сути, ибо начало своего официального существования получила при появлении РФ в Русской Земле. Слово «традиционная» можно соотнести, например, к Православию, которое является многовековой Церковью на Святой Руси. Но никак новообразующая секта под названием «Еврейская община» не может быть традиционной на нашей земле. Очевиден факт явной лжи.

Но если посмотреть с другой стороны, что Российская Федерация никакого отношения к Земле Русской не имеет и является исключительно иудейским образованием, которое согласно статье 67 Конституции РФ имеет своею юрисдикцией бездну морскую, то воистину их происхождение из бездны многовековое. Сам Христос Бог наш сказал иудеям, что их отец дьявол, и они творят похоти его (Ин. 8, 44).

По сути, наш русский народ ввели обманом в заблуждение и принудительно заставили находиться в иудейской торговой фирме. Причем, получая документы, удостоверяющие личность, людей вынудили присягнуть на верность данному нечестивому сообществу, что является главной задачей для самого дьявола. Это выглядит примерно так: будьте под присягой иудеям, извращенцам, самому дьяволу, и называйтесь при этом кем хотите: хоть верующими, хоть русскими, хоть священниками. Присяга дьяволу подтверждает и статья 29 Конституции РФ, в которой само превосходство Благой Евангельской проповеди запрещено и гнусно названа пропагандой. Присяга такой Конституции есть полное отречение от Христа Бога нашего.

Если рассмотреть факт на лицо, то находясь на Русской Земле, иудей путин в.в. выступает по видеозаписи против антисемитов. Но кто это такие? На этот вопрос ответил сам Жириновский в Госдуме в отношении статьи 282 УК РФ. Вот его слова: *«Данная статья против людей создана. Например, если православный скажет, что Православие выше других религиозных организаций и сект, то его посадят»*. То есть слова путина против антисемитов означают, что если кто-то из русского православного народа выскажется согласно Святого Писания и Святого Иоанна Златоуста, например, что синагога - иудейское жилище демонов, то такого человека посадят в тюрьму. По сути, через путина все Святое Евангелие и Сам наш Господь Иисус Христос, называвший иудеев детями дьявола, является экстремистом. И если даже иудей Жириновский это понимает, то как же люди, называющие себя православными, не хотят этого видеть? По сути, на нашей Русской Земле открыто и явно нашего Господа Иисуса Христа и всё Его учение, обличающее иудеев, названо экстремистским.

Отсюда вывод: Если быть верными Иисусу Христу, Сыну Бога Живаго, то нужно идти только на исповедничество, обличая волков в овечьей шкуре. Путь только один – повторить подвиг новомучеников Земли Русской. Наши святые и великие мужи и матери Земли Русской при появлении «красного дракона»-дьявола в лице красной богооборческой власти, убившей святую Царскую Семью и разрушившей много православных храмов, пошли на смерть, защищая Веру Православную. Но предстоятель «Московской патриархии» иудействующий лжепатриарх Кирилл Гундяев указывает русскому народу иной путь, говоря открыто по видеозаписи, чтобы все православные беспрекословно выполняли его повеления. Он говорит, что не от своей мудрости он повелевает это, а от мудрости всего епископата» МП», заканчивая словами, что

другого пути для Церкви нет. Это было оправдание сего еретика на те его слова, которые он говорил ранее, что каноны Церкви в наше время не действуют.

Давайте разберемся, что такое каноны Церкви, когда они могут нарушаться, а когда нет. В Православии действуют два закона: икономия и акривия. Икономия – это послабления в отношении людей, бываемые во времена гонений. В данном случае Церковь Христова руководствуется человеколюбием, понимая, что те правила, которые ужесточаются для верующих в мирное время, когда никто не преследует, их бывает легче выполнить, а в гонениях, соответственно, трудней, поэтому Церковь снисходит к немощам человеческим и подает некоторые послабления. То есть любые законы в отношении жизни людей имеют периодические послабления по христианской любви. А акривия – это строгость, которую нарушать ни в коем случае нельзя. Она бывает в связи с учением Святой Троицы, то есть все догматы Православия. И вот правила Церкви являются оградой от всяких еретиков, неправильно исповедующих о Имени Бога Нашего. Это с одной стороны. А с другой – это толкование Святыми Отцами, такими как Василий Великий, Иоанн Златоуст, Николай Чудотворец и многих других, которые разъясняют простым людям само Слово Святого Евангелия. Поэтому во Вселенских соборах часто повторяется, что никто не имеет права изменять или упразднять святые правила Церкви, потому как если упразднить законы Церкви, то это значит отвергнуть и само Евангелие, Слово Господа Нашего Иисуса Христа.

Отсюда вывод, что сей лжепатриарх, проклятый иудей Кирилл Гундяев преподносит людям намеренно иной предательский путь, противоположный учению Иисуса Христа – это путь антихриста в содружестве с иудеями-убийцами Сына Божия! Наш Спаситель, уберегая нас от погибели, ясно сказал нам опасаться закваски иродовой и фарисейской (Мф. 16, 6), то есть мирской- светской власти и живо-церковной!

Выше мы пояснили лишь только о главенствующей верхушке, т.е. лидера РФ и лжепатриарха «Московской Патриархии», по факту доказывающие, что они являются одними, а выдают себя за других. Давайте теперь рассмотрим тех, кто выдает себя за госслужащих. Например, судьи, прокуратура и полиция РФ выступают от имени государства, но на самом деле имеют также отдельную регистрацию в США и Британии как торговые фирмы. По всем документам юридических лиц они являются корпорацией, имеющей на себе регистрационные номера от Международного реестра юрид. лиц. Надевая погоны, форму, мантии судейские, выступая от имени государства, они по сути являются оборотнями, намеренно обманывая людей. Подобный сценарий прослеживается по всей Российской Федерации. Это подтверждают многочисленные факты, а также Госархив в России, явно свидетельствующий, что никогда не принималась Конституция РФ, не фиксировались указы президента и федеральные законы.

Но для чего нужен этот полномасштабный обман?! Во-первых, сама ложь уже свидетельствует, что под видом своих, кучка иудеев делает всё возможное, чтобы уничтожить Святую Русь. Сотни лет враги пытались завоевать нашу страну, приходя к нам с мечом, но от меча и погибали. Теряя такие неудачи по всем фронтам, выполняя дьявольскую работу, иудеи пошли другим путём, более хитрым и лукавым. Они побоялись биться с нами напрямую и надели на себя маски и, как говорилось уже выше, под видом своих ударили там, где народ не ожидал. Их главная задача была в том, чтобы народ как можно дольше не распознал их лживости. Но как это сделать? Ведь волк, надевший на себя овечью шкуру, всё равно издаёт повадки зверя, и зрячий человек это увидит. Посему их задача была духовно ослепить всех православных людей. А это произошло через присягу иудейской Конституции и с помощью колдовства.

Хочу сказать, что они успешно провели свою работу, судя по тому, что когда людям открыто предоставляют факты о том, что власть иудейская, о богохульных статьях Конституции, о регистрации в Америке, о экуменизме в официальной т. н. Церкви МП, даже о страшных учениях иудеев в их Талмуде, официально через Конституцию узаконенную в России, которая повелевает иудеям обзвывать Бога и Пречистую Богородицу, насиливать и убивать наших детей,

определяя нас как животных, всё это и многое другое, что должно привести в шоковое состояние всех людей, получается, напротив, это даже их не задевает. Наш народ русский является народом Богоносцем, оплотом Православия, и наши предки, узнав о подобном положении, пришли бы в ужас от своих правнуков, находящихся под присягой проклятым иудеям.

Закончить своё послание мне бы хотелось, обращаясь к богохульным иудеям. Видя, как вы радуетесь и веселитесь о своей победе над православными, конечно же, вы приписываете эту победу своему «гениальному уму». На самом же деле, ещё задолго до ваших мнимых успехов, было предсказано нам святыми отцами, что Бог накажет Русь Святую за отклонение от Истинного Православия, и что «целый век будет жид скорпионом бичевать Землю Русскую». То есть не от вашего «гениального ума» произошло наше падение и ваш сатанинский захват Земли Русской, а от того, что это попустил наш Бог Иисус Христос. Посему не кичитесь, столетнее ваше правление уже прошло с 1917 года. И если Господь положил в сердце Своём воскресить Святую Русь, то это обязательно будет и уже происходит. Вы получите сполна всё то, что Господь вам определил. Земля наша Русская – это дом Божией Матери, удел Всепречистой Богородицы, а значит вашей Землей она никогда не станет. Вы всегда были, есть и будете чужими для нас, вы богоубийцы и слуги дьявола, и русский народ всё равно это осознает.

Ну а вам, мой дорогой православный народ, хочу сказать, что все пророчества всегда в своё время исполняются. И как говорят святые преподобный Серафим Саровский, Паисий Святогорец, Гермоген (Долганов) и другие, «*нас ожидает великое разделение*», «*как всегда предателей не избежать*», «*одни останутся с иудеями, с врагами Христа, не желая лишиться привычной жизни, а другие, верные Богу, Царю и Отечеству и за нераздельность Земли Русской станут против ига жидовского и силой Христовой победят всех бунтовщиков для всемирной проповеди Святого Евангелия*». Сие разделение будет по воле Божией и никому ничего не изменить и не исправить. «*Неправедный пусть еще делает неправду; нечистый пусть еще скрвернится; праведный да творит правду еще, и святый да освящается еще*», – говорит нам Откровение (22, 11-15). На Небе всё решено: скоро на земле будет Бог! Аминь!

Итог.

Находясь в иудейской Российской Федерации под присягой иудеям, а через них дьяволу, спастись невозможно. Считать себя верующими и православными при этом есть великое обольщение и прельщение. Как мы уже разобрали, в этой торговой фирме под названием «РФ» кругом одна ложь, ибо так называемые власти выдают себя за одних, а являются другими. Также церковники выдают себя за священников, а в регистрации являются торговцами и юридическими лицами. Находиться в РФ – означает быть физическими лицами, юрилицами и должностными лицами, персоной, что в переводе является маской. Все это мертвое, неживое! То есть Живых Людей с именами там нет. Даже вместо имени число «666» апокалиптическое. Наш Господь Иисус Христос сказал иудеям: «*Ваш отец дьявол. Когда он говорит ложь – говорит свое, ибо он лжец и отец лжи*» (Ин. 8, 44). И как Писание говорит: «*По плодам их узнаете их*» (Мф. 7, 15).

Вот мы и доказали вам, что все живущие в РФ живут во лжи и верят обману. Наш Господь всегда подает выбор людям, чтобы выйти и не участвовать во лжи. Посему пророчества и говорят, что народ разделится. Пусть свершится Воля Божия! Аминь!